
Obejrzyj film z lekcji 1 „ Geneza wybuchu I wojny świtowej” na stronie https:// 

www.gov.pl/web/zdalnelekcje/klasa-7 - historia . Dzięki niemu przypomnisz sobie przyczyny 

i przebieg I wojny światowej. Następnie, wykorzystując treść filmu, podkreśl poprawne 

zakończenie zdań: 

1. Po stronie państw ententy walczyło ponad 43 000 000 / 42 000 000 żołnierzy. 

2. Reglamentacja surowców i artykułów pierwszej potrzeby nastąpiła w pierwszej /               

w drugiej fazie wojny. 

3. Po wkroczeniu do Francji wojska niemieckie doszły na odległość 20 / 40 km                       

od Paryża. 

4. Rząd Tymczasowy, który objął władzę w Rosji w 1917 roku chciał / nie chciał 

zakończenia wojny. 
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